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Ko razmišljaš o izmenjavi moraš o Norveški vedet dve glavni reči. Norveška kot država 
številnih fjordov je prečudovita, kljub svojemu slabemu vremenu in vsekakor se ti splača, da 
si izbereš mesto ob morju. Pomembno je tudi, da veš da so cene pri njih zelo visoke, zato 
preden vstopiš v državo priporočam, da v duty freeju kupiš kakšen alkohol, saj se boš tako 
zelo prikupil kakšnemu domačinu/ki. 
 
Pri izbiri mest, ki so ti navoljo, razmišljaj kaj si bolj želiš, če ti je bolj do narave in pohodov, 
priporočam manjše mesto, vendar se moraš zavedat da so povezave prevozov slabše kot v 
velikem mestu. Sam sem si izbral mesto Tromso, to je mesto, ki čez leto gostuje velikemu 
številu študentov, zato se čez poletje študentje odpravijo v svoja domača okolja, kje opravljajo 
počitniško delo. Zato lahko kaj hitro pozabiš na domačine, da bodo organizirali kakšne izlete 
ipdb. Če si želiš več organiziranega družabnega programa ali več nočnega življenja potem je 
boljša izbira Oslo. Vse kar smo počeli v prostem času smo si organizirali študentje z 
izmenjave sami ali skupaj s tujimi študenti iz drugih izmenjav. Naj te nebo strah pristopit do 
drugih ljudi, večinoma so ljudje zelo prijazni in če je to tuji študent si hudičevo želi dobre 
družbe. 
 
Kljub temu, da je Norveška znana po svojem dobrem sistemu in organiziranosti, sem na 
acceptence letter čakal zelo dolgo in ga dobil teden dni po datumu, ko bi moralo že prispeti. 
Vendar sem kasneje ugotovil, da je v samem sistemu prišlo do zamenjave vodilnih. Ker smo v 
Tromso Julija prišli le štirje študentje preko IFMSA izmenjave, si se lahko za vse ostalo 
dogovoril preko e-pošte s svojo kontakno osebo. Ker je Norveška članica EGP-ja ni potrebno 
pridobiti vize. Ob prihodu v Tromso sta me na letališču pričakali dve mladi Norvežanki, 
peljale sta me do študentskih domov in mi predale ključe sobe in posteljnino. Živeli smo v 
študentskem naselju Örnadale, Stakkevvollan, ki je bilo oddaljeno kar nekaj kilometrov od 
bolnišnice, zato ni preostalo drugega kot pešačenje in avtobus. Žal nam niso priskrbeli koles, 
kar bi nam prihranilo veliko denarja. Študentski domovi so bili več kot sem pričakoval. Imeli 
smo skupno kuhinjo in velik dnevni prostor s pogledom na morje, vsak je imel svojo sobo in v 
hiši so bile tri kopalnice, v kateri smo stanovali torej samo štirje. Naslednji dan  so me 
domačini odpeljali do bolniščnice, mi raložil kje je kateri oddelek in me predstavil mojemu 
mentorju. Za hrano smo dobili kartico bolnišnične »kafeterije«, kjer smo lahko jedli zajtrk, 
kosilo in večerjo. 
 
Delo v bolnišnici je bilo zelo »fain« in vsekakor ni zgledalo tako kot na drugih izmenjavah. 
Edina slaba stvar je bila, da si začel svoj delovni dan ob 7:30 zjutraj in končal okrog 16te 
popoldan. Jutranji sestanek se je začel v angleščini, kjer so nam predstavili zapletenejše 
primere tistega dneva. Zelo dobro je, da je več študentov na enem oddelku, le tako lahko 
pričakuješ sestanek v angleščini. Potem je sledila klaverna bitka za ta »lušne« operacije ali si 
se pridružil kakšnemu zdravniku na viziti. Če si velikokrat prisostvoval različnim operacijam 
si se lahko pridružil kakšni kot tretji asistent. Naj povem, da sem sam bil na abdominalni ter 
na kardiotorakalni kirurgiji in pomojem nima vsak dan študent sreče da lahko asitira ali šiva 
pri operaciji na srcu. Prav tako smo ob koncu dneva skupaj z maldimi sekundarijimi ali 
specializanti šli pogledat kak zanimiv primer, pogledali smo vso dokumentacijo in potem 
pregledali bolnika. Če si bil res navdušen nad delom si lahko ostal v bolnišnici dlje, obljubili 
so nam tudi, da bi se lahko peljali z rešilnim helikopterjem. 
 



Kot sem že dejal, žal družabni program ni organiziran, je pa veliko tujih študentov, ki ostane 
čez poletje, tako da imaš marsikaj za počet. Pohodi, priprava domačega vina ali piva, 
ribarjenje, kopanje v vodi s 4 stopinjami, obisk kakšnega otoka in fjorda, nord kapp, razni 
glasbeni festivali in še in še. Ker je tromso 300 km znotraj polarnega kroga, pričakuj sonce 
24h na dan. Če imaš srečo bo vsaj 2 tedna lepega vremena a takrat bodo res vsi izkoristili lepe 
dneve in na pohodu boš srečal več ljudi kot pa samem mestu. 
 
Če hočeš nekaj res drugačnega, se hočeš kaj naučit v bolnišnici, izkusit nekaj bolj 
avanturističnega in adrenalinskega ti priporočam Tromso. 
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